

参加央视节目选拔,怎能缺少专业培训?

# 小记者口才班本周开设演员特训班

如何应对老毕(毕福剑)刁钻古怪的问题?如何回答李思思精心设置的提问?本周,小记者蛇年春晚保送到央视《星光大道》和《回声嘹亮》栏目的6名小演员名单将揭晓,但是通过上一轮比赛可以看出,缺乏舞台经验,难以和主持人互动等新问题又开始困扰参赛的小记者。

中央电视台《星光大道》《回声嘹亮》栏目艺术编辑繁华先生指出,通过前几轮的演出,可以看出入围选手的个人才艺突出,但央视的舞台对演员要求是全方面的,如自我介绍、舞



小记者在小记者春晚上表演节目

台感觉、即兴演讲、即兴表演等,只会唱歌、跳舞是根本无法登台,为了不让孩子们错失这次机会,活动组委会特邀电

台知名主持人、小记者口才班讲师为演员们开设3个月的特训班,相信通过集中训练、紧扣主题的指导,能帮助小演员更

顺利地完央视演出。

据介绍,特训班的课件正在紧张制作中,共分精彩的我、我的家乡、我的家庭、我的梦想等章节,待中央电视台确定入选《星光大道》《回声嘹亮》演员名单后,即可开课。

没有通过这次央视选拔的小选手也不要灰心,为了帮助更多怀有梦想的孩子圆梦,特训班特对未入选的小记者选手提供5个学习名额,帮助这些孩子丰富舞台经验、提升演出品质。欢迎小记者报名参加特训班,相信通过这次特训,你一定会

全面提高演出水平,今后取得更好的成绩,或许,下次到央视的选手就是你!

同时公布一个好消息,本周晚报第二届社区文化行即将开幕,其中小主持人将从口才班的新学员中选拔。当然,没被选上的新学员也不要气馁,此后每周日的社区文化行及其他大中型共计40余场的外场活动,均能为口才班的学员提供上台主持的机会。上周口才班新班已正式开课,想报名的孩子还可以继续报名! (李华)

预约电话:63115188

## 小记者春晚获奖节目颁奖演出24日举行

小记者们,快来领奖吧!3月24日(本周日),洛阳晚报第二届社区文化行开幕式暨小记者春晚获奖节目颁奖演出将在华侨新村社区举办。

本次活动为洛阳晚报第二届社区文化行的首场活动。活动现场,居民不仅可以欣赏到精彩的社区节目,还可以欣赏参加小记者春晚活动获奖的小选手给大家带来的精彩文艺演出。主办方将给获奖的小选手或组织方颁发获奖证书。

在小记者春晚活动中获

得央视《星光大道》栏目艺术编辑繁华老师青睐的节目《最炫民族风》和《新年恰恰》将首次亮相百姓舞台。在社区行的舞台上,小记者们将作为主角闪亮登台。活动现场,将开展“小记者跑社区”“小记者才艺大比拼”等活动。主办方将为获奖小记者或组织方颁奖。

**获奖名单:**特别奖《少年中国说》;歌舞类:一等奖歌曲《最炫民族风》,二等奖歌曲《新年恰恰》,三等奖舞蹈《牡丹神韵》;戏曲、曲艺、其他类:

一等奖大型综艺节目《保卫黄河、歌唱祖国》,二等奖《戏曲联唱大拜年》,三等奖《快板传花》;最佳表演奖:《中华武魂》;最佳人气奖《民族舞大联欢》;最具潜力奖《男儿当自强》;最佳服装奖《我们是鲜花》;最佳组织奖:河南省地质矿产勘查开发局第一地质矿产调查院子弟学校。

欢迎小记者的朋友、家长到活动现场观看演出,请获奖的小记者或组织方准时到活动现场领奖!

咨询电话:63232410

## 品味文学之美 从小记者天才作文班开始

还在为孩子的写作而头痛吗?快把他送到小记者天才作文班吧。我们着重培养孩子的写作兴趣,用丰富有趣

的课外活动,帮助孩子寻找灵感、克服“作文难”心理,让孩子爱上写作文!

本周日上午10点,小记

者天才作文班将举办一节免费公开课,欢迎广大家长和ang生试听。(魏宝红) 咨询电话:63120208 18639291299

## 小记者领先 孩子们追赶

小升初,孩子人生道路上的第一个转折点;小升初,您和孩子共同经历的一次考验。未雨绸缪对于小升初的学生至关重要,四年级是孩子小学时期的关键过渡期,抓住这个关键期,就会让孩子少留遗憾,多次机会。

小记者俱乐部联合睿源教育开设的小升初培训班,可帮助学生梳理基础知识、强化考点、攻克难点,并查漏补缺、模拟训练,从心理和学习两方面引导学生,做到与名校的无缝对接,帮助学生顺利考入名校。

小记者俱乐部联合睿源教育根据孩子升学需要,以小升初考试为基础,以提高孩子考试成绩为目标,从四年级带领您的孩子领先备战小升初!

教育成长热线:  
63262936  
62110660

## 小记者体验科学 快乐成长



小记者乐高机器人免费体验课开始了,欢迎小记者们到涧西区丽新路万达广场后街旁写字楼三楼301室报名参加!

小记者乐高机器人系列课程综合应用物理、数学、自

动控制及传感器技术等,是集知识性、娱乐性为一体的课程,能充分锻炼孩子的动手、动脑、逻辑思维能力等,适合4~16岁的孩子学习。4~6岁简易机械系列:小小机械师、小小设计师等;7~8岁机械搭

建系列:动力机械、能源世界等;9岁及以上自动控制系列:智能动物、医学机器人等。现各年龄段免费体验课均在热报中! QQ:2364431666 电话:63939739 13608653559

## 小记者作文

### 游神农山

今天,我参加了小记者活动。来到了盼望已久的神农山,神农山好高呀!

刚进大门,首先让我着迷的是端坐在广场中央高9.9米,重29吨的炎帝青铜塑像,在他的周围有象征着给人们带来安康和好运的6个小塑像,其中给我印象最深的是龙头龟背像。

接着我们开始了爬山之旅。在途中,有几只猕猴在树枝上嬉戏。我们便喂猕猴吃东西,我给一只猕猴撒了几颗花生,只见它用锋利的牙齿把花生皮啃下来,津津有味地吃着花生仁儿。何钰颖给其中一只猕猴喂了一块饼干,可这只猕猴好像不知道这是什么东西,一时不敢过来吃,在何钰颖的再三呼唤下,才慢慢



小记者参加游神农山活动

地过来,叼着饼干吧唧吧唧地吃了起来。这是人和动物相处多么和谐的一幕啊!希望大家一起来保护动物,保护动物就是保护我们人类自己!

集合的时间到了,我依依不舍地走出了神农山的大门。虽然四肢发软,但是我非常高兴,因为我第一次和猕猴零距离接触。再见了,神农山,我以后还会再来的!

市记协小记者 闫嘉怡  
小记者证号 XW000544 地调一队子弟学校 四(2)班 辅导老师 魏贯通

## 独特的“风景”

暑假的一天,我和爸爸妈妈到木札岭游玩。那里有山,有水,还有数不清的绿树红花。我们边走边欣赏美丽的景色。

到了山腰,忽然,从瀑布上坠下一个人,很快,那人便失去知觉滑入水里。我们吓坏了。这时,一位叔叔沿着湿滑的小路向出事地点跑去,爸爸紧跟其后。我清楚地看到爸爸几次都差点滑倒。妈妈拉着我的手,我感到妈妈的手越来越紧,她一定是在担心爸爸吧。爸爸和叔叔合力将伤者从水里拉了

上来。经过施救,那个摔下瀑布的人渐渐苏醒。看到伤者的伙伴赶了过来,爸爸和叔叔悄悄地离开了。看到爸爸上来,妈妈才松开了我的手。她说爸爸和叔叔都是英雄,他们都有舍己为人的高尚品质,这就是人与人之间最无私的爱。

到木札岭游玩,我不仅看到了山水的美丽,还欣赏到了独特的“风景”。

市记协小记者 尤伊嫣  
小记者证号 XW000383 涧西区东方一小 三(2)班 辅导老师 智晶晶